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Najvažnija inovacija kojoj je BIOCentar pridonio jest razvoj serije 
glikanskih biomarkera tvrtke Genos. Nedavno je na tržište izašao 
njihov biomarker biološke dobi GlycanAge, koji je iznimno ko-
ristan u prevenciji bolesti i očuvanju zdravog načina života. “Za 
Genos se pripremaju i biomarkeri za ranu detekciju mogućnosti 
oboljenja od dijabetesa tipa 2 te biomarker za ranu detekciju kar-
diovaskularnih oboljenja. Otkrićem i stavljanjem glikanskih bio-
markera na globalno tržište Genos je postao jedan od začetnika 
promjene paradigme brige o zdravlju s reaktivnog liječenja na 
preventivnu zaštitu”, objašnjava Kičić.

BIOCentar je po svojem ustroju neprofitno društvo, no njegove 
uspjehe možemo mjeriti brojem novostvorenih radnih mjesta, 
podrškom u razvoju proizvoda i rješenja, koji pridonose društvu 
u cijelosti te količinom uspješno pokrenutih ili povećanih tvrtki 
kojima je pomogao. Kičić smatra kako će se moći nazvati uspješ-
nim centrom za inkubaciju i razvoj biotehnologije onog trenutka 
kada počnu graditi novi, veći biotehnološki poslovni park za tvrt-
ke koje su prerasle kapacitete BIOCentra, čime će se, zaključuje, 
dokazati potentnost biotehnološkog sektora u Hrvatskoj.

Izvor: P.hr/I.B., https://privredni.hr

Pouzdanost, dugi servisni intervali, niski radni troškovi i 
tihi rad jedan su od glavnih popisa želja za vakuumskom 
tehnologijom u laboratoriju. Ništa nije više neugodno od 

vakuumske pumpe koja odustane usred procesa isparavanja. 
Osim inteligentne i jednostavne kontrole vakuuma u laborato-
riju, PC 3001 VARIO select posebno je dizajnirana za nenad-
mašnu pouzdanost i dugoročne performanse.

Kombinacija membranske pumpe varijabilne brzine VARIO® 
i novog vakuumskog kontrolera VACUU • SELECT daje pumpi 
PC 3001 VARIO select dugi servisni interval, visoku pouzda-
nost i tihi rad.

• Kombinacija specijalnih fluoroplastika jamči beskompromi-
snu kemijsku otpornost.

• Ekstremni vijek trajanja membrana vakuumske pumpe sa 
15 000 radnih sati znatno se produljuje automatskim prila-
gođavanjem brzine rada motora.

• Precizno upravljanje vakuumom postiže se pomoću motora 
s promjenjivim brojem okretaja. Na taj se način također šte-
di energija jer se pumpa prilagođava potrebama vakuuma. 
U usporedbi s vakuumskim pumpama s motorom fiksne br-
zine, ušteda energije za laboratorijski rad iznosi i do 90 %.

• Membranske pumpe ne trebaju ni ulje ni vodu, pa su vrlo 
ekološke i jednostavne za održavanje. Patentirana montaža 
pogona kemijski otpornih vakuumskih pumpi tvrtke VACU-
UBRAND osigurava posebno miran rad i rad s niskim vibra-
cijama. Zbog kontrole brzine VARIO pumpe nikada ne rade 
brže nego što je potrebno.

Posebna ponuda:  
produljenje jamstva na tri godine
Kao posebnu jesensku ponudu, VACUUBRAND nudi pro-
duljenje jamstva na tri godine za sve PC 3001 VARIO select 
pumpe i sustave do 31. prosinca 2019. Time VACUUBRAND 
pojačava pouzdanost vakuumske pumpe i nudi svojim korisni-
cima bezbrižan vakuum u laboratoriju.
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